
 
 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Об утверждении формы бланка строгой отчетности при оказании 

услуг организациями, осуществляющими деятельность 

 в сфере культуры и искусства 
 

  

Руководствуясь  статьей  4.7  Федерального     закона     от 22.05.2003 

№ 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении 

расчетов в Российской Федерации»  (Собрание законодательства Российской 

Федерации 2003, № 21, ст. 1957; 2009, № 23, ст. 2776,  № 29, ст. 3599, 2010, 

№ 31, ст. 4161;  2011, № 27, ст. 3873; 2012, № 26, ст. 3447, 2013, № 19, ст. 2316, 

№ 27, ст. 3477, № 48, ст. 6165; 2014, № 19, ст. 2316; .2015, № 10, ст. 1421; 2016, 

№ 27, ст. 4223; 2018, № 1, ст. 71, № 28, ст. 4156, № 49, ст. 7497, № 53, ст. 8414; 

2019, № 23, ст. 2912), статьей 52.1 Основ законодательства Российской 

Федерации о культуре от 09.10.1992 № 3612-1 (Собрание законодательства 

Российской     Федерации, 2004, № 35, ст. 3607;   2013, № 27, ст. 3477, № 49, 

ст. 6928),  подпунктом  5.2.37. Положения о Министерстве культуры 

Российской  Федерации, утвержденного    постановлением Правительства 

Российской     Федерации     от 20.07.2011 № 590 (Собрание законодательства 

Российской Федерации 2011, № 31, ст. 4758, № 44, ст. 6272; 2012, № 6, ст. 688, 

№ 17, ст. 2018, № 26, ст. 3524 , № 39,    ст. 5270; 2013, № 31,    ст. 4239, № 33, 

ст. 4386, № 41,     ст. 5182, № 45,  ст. 5822; 2014, № 9, ст. 909, № 30, ст. 4305, 

№ 40, ст. 5426; 2015, № 2. ст. 491, № 4, ст. 664, № 17, ст. 2565, № 18, ст. 2728, 

№ 20,    ст. 2919;   2016, № 2,   ст. 325, № 25,   ст. 3801, № 27, ст. 4496, № 28, 



 
 

 

ст. 4741, № 52, ст. 7667; .2017, № 2, ст. 406; 2018, № 28, ст. 4219, № 30, ст.4739, 

№ 36, ст. 5634, № 50, ст. 7764,  п р и к а з ы в а ю: 

1. Утвердить в качестве формы бланка строгой отчетности при оказании  

организациями, осуществляющими   деятельность   в     сфере       культуры       

и искусства (театры, кинотеатры, концертные организации и коллективы, 

театральные  и концертные кассы, цирки, библиотеки, музеи, выставки, дома 

и дворцы культуры, клубы, дома (в частности, кино, литератора, композитора), 

планетарии, парки культуры и отдыха, лектории и народные университеты, 

экскурсионные бюро (за исключением туристических экскурсионных бюро), 

заповедники, ботанические сады и зоопарки, океанариумы, национальные 

парки, природные парки и ландшафтные парки) образец бланка строгой 

отчетности согласно приложению к настоящему приказу. 

2. Признать утратившим силу приказ Минкультуры России от 17.12.2008 

№ 257 «Об утверждении бланков строгой отчетности» (Регистрационный 

номер в Минюсте России от 13.02.2009 № 13322). 

3. Контроль    за     исполнением     настоящего      приказа       возложить 

на заместителя Министра культуры Российской Федерации С.Г.Обрывалина. 

 

 

Министр             В.Р.Мединский 

  



 
 

 

        Приложение к приказу  

Министерства культуры 

Российской Федерации 

        от                     2019 г. №  

Образец формы бланка строгой отчетности при оказании услуг 

организациями, осуществляющими деятельность 

 в сфере культуры и искусства 

БЛАНК СТРОГОЙ ОТЧЕТНОСТИ  (Наименование документа) 

№ 001(Порядковый номер за смену) 

Дата, время и место (адрес) осуществления расчета 
(При расчете в зданиях и помещениях – адрес здания и помещения с почтовым 

индексом) 

Наименование организации, проводящей мероприятие и 

ведомственная принадлежность  (Сокращенное наименование организации)   

ИНН пользователя 

СНО (Применяемая при расчете система налогообложения) 

ПРИХОД (Признак расчета) 

ОКПД (Наименование услуг, платежа) 

ЦЕНА УСЛУГИ  (Цена в рублях за единицу услуги с учетом скидок и наценок) 

СТОИМОСТЬ УСЛУГИ С УКАЗАНИЕМ НДС (НДС не отражают 

пользователи, которые не являются плательщиками НДС)     

НАЛИЧНЫМИ, БЕЗНАЛИЧНЫМИ (Форма расчета) 

КАССИР (Должность и фамилия лица, которое  произвело расчет) 

РН ККТ (Регистрационный номер ККТ)        

ФН (Заводской номер экземпляра модели фискального накопителя)  

ФПД (Фискальный признак документа)                                 

www.nalog.ru (Адрес сайта уполномоченного органа в сети Интернет, на котором 

можно проверить подлинность БСО) 

e-mail-адрес покупателя (Реквизит указывается, если направляется электронный 

БСО)                               

Адрес электронной почты покупателя (Реквизит указывается, если 

направляется покупателю электронный БСО)                                                          

e-mail-адрес отправителя (Реквизит указывается, если направляется покупателю 

электронный БСО)     

ФД (Порядковый номер фискального документа)                             

Смена (Номер смены)                                                                  

ФПД (Фискальный признак сообщения)                 

QR-код 

 
Адрес установки автоматического устройства для расчетов, с 

применением которого был расчет (Реквизит указывают при расчетах с 

применением автоматических устройств) 



 
 

 

 

 
 

 

 

 


